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เพศ
คำตอบ 105 ข้ อ

อาชีพ
คำตอบ 105 ข้ อ

แบบสำรวจความพึงพอใจการใช้ บริการ
“โรงเรียนผู้ สูงอายุ” เทศบาลเมืองสระแก้ ว
ประจำปี  2564
การตอบกลับ 105 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

ชาย
หญิง

18.1%

81.9%

เกษตรกรรม
ค้ าขาย
ธุรกิจส่วนตัว
แม่บ้ าน/พ่อบ้ าน
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18.1%

15.2%
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ระดับความพึงพอใจ
คำตอบ 105 ข้ อ

ข้ อเสนอแนะ
คำตอบ 0 ข้ อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้
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มากที่สุด
มาก
ปานกลาง
น้ อย
น้ อยที่สุด

52.4%

46.7%
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